
Notice d’installation
Support Saillie pour Dalle LED

Réf : LEDSUPDAL

Merci de lire la notice avant de procéder à l’installation. 02/2026

Au terme de sa durée de vie, ce produit ne doit pas être éliminé avec les ordures ménagères mais doit être remis 
à un point de collecte destiné au recyclage des appareils électriques et électroniques. Contactez le distributeur 
ou le revendeur de ce produit, ou adressez vous auprès de votre municipalité pour collecter les informations 
sur le centre de recyclage le plus proche de votre domicile. VISIOLed est adhérente à l’organisme de recyclage 
«ÉcoSystem» pour le traitement des appareils usagers.

Cette notice convient pour l’ensemble des références suivantes : LEDSUPDAL60120-B / 
LEDSUPDAL120-B / LEDSUPDAL120-BIP / LEDSUPDAL60-B / LEDSUPDAL60-BIP

Service qualité - + 33 (0)5 65 70 49 79 - www.visioled.com

> Seul un électricien qualifié est habilité à réaliser le montage et le câblage du luminaire.

> Couper l’alimentation avant toute installation ou montage du luminaire.

> L’emplacement choisi pour l’installation, doit permettre au luminaire
d’être monté et branché à l’alimentation en toute sécurité.

> Vérifiez à nouveau toutes les connexions pour vous assurer qu’elles sont bien en place.

PRÉCAUTIONS



INSTALLATION

Étape 1
Vérifiez le contenu :	
- 2 barres de fixation portant des trous oblongs
- 2 barres plates
- 4 cornières pour l’assemblage
- Vis et chevilles

Étape 2
- Insérez les cornières aux extrémités des barres 
plates, jusqu’au verrouillage.

Étape 3
Assemblez le cadre.
- Insérez la première barre plate dans les barres de 
fixation jusqu’au verrouillage. 
- À l’autre bout des barres de fixation, insérez la 
seconde barre plate à moitié, sans la verrouiller.

Étape 4
- Présentez le cadre au plafond et marquez, au travers 
des trous oblongs, l’emplacement des percements à 
effectuer.
- Effectuez les percements.
- Retirez la barre plate qui n’est pas encore verrouillée.
- Vissez le cadre composé de 3 pièces au plafond.

Étape 5
- Glissez la dalle dans les « rainures » inférieures du 
cadre.
- Le driver (bloc alimentation) de la dalle peut être 
intégré au support au-dessus de la dalle, loin des bords.
- Connectez la dalle à l’installation électrique.

Étape 6
- Enfoncez la dalle jusqu’au bout du cadre.
- Placez la barre plate, qui a déjà été retirée, et 
poussez-la jusqu’au verrouillage.
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